

微回应

靳东工作室“打假”

@财经网
(财经网官方微博)

六旬女子在短视频平台关注“靳东”账号,称其花钱刷直播,被对方全网表白后要相嫁,引发热议。13日,靳东工作室发文回应被冒用身份在某平台开设账号一事,表示靳东目前从未在任何短视频平台开设账号,“靳东”系列账号均非本人,严厉谴责并警告这种行为,称目前已取证完毕,将通过法律途径追究相关主体的法律责任。

新娘回应伴娘强吻新郎
两人平时以哥们相称,伴娘已自我反省@北京头条
(北京头条客户端官方微博)

近日,河南一段婚礼视频中,伴娘给新人送祝福,随后走上前拥抱新娘,紧接着捧新郎的脸亲了一口。10月13日,新娘发布视频回应称,伴娘和新郎私下是很好的朋友,平时以哥们相称。现在伴娘已经自我反省,认识到这种行为不妥。



微播报

最高检依法对云公民决定逮捕

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

原中国华电集团公司总经理、党组副书记云公民涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对云公民作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

微祝福

高原女兵巡线途中收到生日祝福

@中国警方在线
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

喀喇昆仑高原,海拔5300米,女兵背30多斤装备巡线。当天参加巡线的新疆军区某合成团信息保障队的8名女兵中,有3名都是10月初生日,班长利用午休时间为她们准备了生日惊喜——来自家人的祝福视频。妈妈一声叮嘱,女兵感动落泪。



微记录

@中国消防
(应急管理部消防救援局官方微博)

公园观猴,萌娃头部被卡反被“猴观”

近日,安徽淮南龙湖公园,小孩看猴子时脑袋卡进栏杆。消防员到达现场做好防护措施后,立即展开救援,3分钟后成功解救并抱出小朋友。

亲妈! 钥匙环卡女生牙齿
母亲笑称沾光参观消防站

10月12日,江苏淮安一位母亲带着两个孩子求助消防站,高中生女儿在晚自习时咬钥匙扣玩,钥匙环不慎卡在牙齿上了。消防员对钳子消毒后,顺利剪断了钥匙环,期间孩子母亲一直忍不住大笑。最后,消防员还带领母子三人参观了消防车,这位母亲激动地拍视频发给孩子父亲看,还笑称沾了女儿的光。



微民生

身份证闹乌龙,母子只差10岁

@荔枝新闻
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻客户端官方微博)

近日,湖北襄阳,69岁米先生在购买医疗保险时发现母亲身份证上的出生日期一直错写成1941年,与自己只差了10岁。他希望借这次人口普查的机会把信息修改过来,但社区居委会却表示,人口普查只统计数据。民警建议,米先生可以到其母亲户籍所在地收集证据,必要时向当地公安机关寻求帮助。



微市井

小两口拍婚礼MV弄丢10万元钻戒
路人捡到以为是道具@漩涡视频
(西安商报漩涡视频官方微博)

近日,福建厦门一对新人在拍婚礼MV时,弄丢了价值10多万元的钻戒。失主报警后通过监控发现,钻戒被一名路人捡走。民警几经辗转找到捡钻戒的路人时,该男子只以为是拍摄道具,没想到竟是2克拉的真钻戒。

